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 (
◆
みなさんこんにちは、あいち平和行進です。
◆
北は北海道、南は沖縄から、
８
月の広島と長崎をめざし、核兵器のない世界を実現するために元気に訴え、
行進してい
ます。
)
◆核兵器禁止条約が今年１月２２日に発効しました。
核兵器は、使うことはもちろん、開発も実験も、製造も保有も、核兵器で威嚇することも、すべてが国際法で違反となります。
核兵器禁止条約を力に、核兵器のない世界を実現しましょう。
◆人類がいま直面している新型コロナ、気候変動、核兵器の脅威は、どれも、世界中の人びとが協力しなければ、解決することはできません。
特に今は、コロナ対策で医療体制の充実が必要なのに、オリンピックの強行や医療費の患者負担の増大をすすめる政府のやり方は逆さまです
コロナ対策、暮らしへの支援にこそ私たちの税金を使ってください。ご一緒にその声を広げましょう。

　　くりかえし　　　
◆日本政府は唯一の戦争被爆国であるのに、核兵器禁止条約に背を向けています。被爆国であり、戦争放棄・戦力不保持の憲法９条をもつ日本が核兵器禁止条約に参加すれば、核なき世界に向けて大きな変化をつくることは間違いありません。
日本政府に核兵器禁止条約への参加を求める署名にご協力ください。
◆国連加盟国の３分の２を越える国ぐにが核兵器禁止条約を支持しています。
[bookmark: _Hlk72239735]条約批准国は昨年１１月に５０ヵ国となり、その後も増え続けています。平和を願う世界中の声が批准国を増やし、核保有国を包囲しつつあります。
核兵器禁止条約を力に、核兵器のない世界を実現しましょう。

　　くりかえし　　　
◆東日本大震災・東京電力福島第一原発の事故から１０年が経ちました。今なお、故郷と生活が奪われたままです。
◆放射性物質を含む汚染水の海洋放出は許されません。
政府・東京電力に対して、汚染水海洋放出の撤回、原発事故被害の全面補償を求めましょう。
原発再稼働に反対し、自然エネルギーへの転換を進め、原発ゼロの日本を目指しましょう。

　　くりかえし　　　
◆沖縄では在日米軍基地の７割以上が集中し、事故や事件が後を絶ちません。「米軍基地はいらない」という県民の願いを無視して、辺野古の新基地建設が強行されています。
米軍普天間基地の無条件全面返還、辺野古の新基地建設の即時中止を求めましょう。

　　くりかえし　　　
◆ヒロシマ・ナガサキをその身で経験した被爆者のみなさんは、平均年齢８３歳を超えています。今なお原爆症の恐怖と闘いながら、ヒロシマ・ナガサキを繰り返すな、核兵器の廃絶をと訴え続けています。
被爆者の願い、核兵器のない世界を実現しましょう。
